

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 8

Název veřejné zakázky:

Dodávka výpočetní techniky pro Nemocnici Pardubického kraje, a.s.

Druh zadávacího řízení: otevřené řízení

Režim veřejné zakázky: nadlimitní

Předmět veřejné zakázky: dodávky

Zadavatel: Nemocnice Pardubického kraje, a.s.

Sídlo: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice

IČO: 27520536

V Pardubicích dne 9. 3. 2020

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1:

Dne 19.2. 2020 jsme k danému VŘ zasílali dotaz ohledně explicitního požadavku na laserovou technologii požadovaných tiskáren. Na dotaz bylo reagováno vysvětlením zadávací dokumentace č.5 ze dne 21.2.2020 ze kterého citujeme odpověď:

Zadavatel stanovil veškeré zadávací podmínky zcela transparentně a zejména přiměřeně k účelu veřejné zakázky s přihlédnutím k běžné praxi ve zdravotnictví, kdy zejména ICT řešení jsou provozována výrazně déle, než je jejich morální životnost. Zadavatel musí zohledňovat výši pořizovacích nákladů, ale i provozní náklady. S ohledem na uvedené zadavatel na svém požadavku trvá.

S daným vysvětlením se nemůžeme ztotožnit. Nikde v rámci ZD nevysvětluje zadavatel důvod použití pouze laserové technologie, tudíž jde o netransparentní zadání, diskriminující ostatní technologie, do nemocničního prostředí navíc vhodnější. Odkaz na tzv. „běžnou praxi“ je irrelevantní zejména s přihlédnutím k faktu, že inkoustové tiskárny dané kategorie mají měřitelně a dokladovatelně delší životnost než požadované tiskárny laserové. Totéž platí i o provozních nákladech, kde jsou rozdíly laseru oproti inkoustu dokonce v desítkách procent.

S ohledem na uvedená fakta se domníváme, že VŘ porušuje zákon o veřejných zakázkách a to diskriminační podmínkou laserové technologie. V případě posuzování diskriminační podmínky v řízení ÚOHS jsme schopni daná tvrzení doložit.

Rádi bychom tedy věděli, jestli zadavatel na svém požadavku trvá a z jakého důvodu, případně zda je možné nabídnout stroje obdobných parametrů s využitím inkoustové technologie.



Odpověď:

Zadavatel akceptuje připomínky a upravuje technické parametry pro typ tiskárny a multifunkční tiskárny. U obou případů je definovanou podmínkou monochromatický (černobílý) tisk. Zároveň zadavatel definuje podmínky pro životnost (vytíženost) náplně při 5% pokrytí na minimálně 3000 stran a způsob výměny náplně – náplň vyměnitelná jako celek.

Dotaz č. 2:

Desktop:

Ve veřejné zakázce máte požadavek na processor 11900 bodu, dnešní procesory řady i5-9500 mají 11873 bodu.

Je možno prosím použít v zakázce processor i5-9500 s trošičku nižším passmarkem?

Odpověď:

Zadavatel akceptuje požadavek a upravuje technické parametry pro procesor – minimální úroveň je stanovena na 9550 bodů.

Dotaz č. 3:

NTB:

Můžeme prosím použít u NTB procesor řady i5-8365U, trošičku nižším passmarkem a to 7984 bodu?

Odpověď:

Zadavatel akceptuje požadavek a upravuje technické parametry pro procesor – minimální úroveň je stanovena na 7400 bodů.

ZADAVATEL NA ZÁKLADĚ VÝŠE UVEDENÝCH INFORMACÍ PRODLUŽUJE LHŮTU PRO PODÁNÍ NABÍDEK DO 10. 4. 2020 DO 12:00 HOD.

Oddělení veřejných zakázek
Nemocnice Pardubického kraje, a.s.